

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**12424** *Corrección de errores de la Resolución de 10 de octubre de 2014, de la Secretaría de Estado de Seguridad, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la Resolución de 10 de octubre de 2014, de la Secretaría de Estado de Seguridad, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 265, de fecha 1 de noviembre de 2014, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Página 89443, en el anexo I, en el puesto de trabajo, donde dice: «Jefe/Jefa de Sección N 18», debe decir: «Jefe/Jefa de Negociado N18».